

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2023/1462 del Consiglio, del 17 luglio 2023, che modifica il regolamento (UE) n. 36/2012 concernente misure restrittive in considerazione della situazione in Siria

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 180 del 17 luglio 2023)

Sommario, pagina 8 nel titolo e pagina 9 nella formula conclusiva:

anziché: «17 luglio 2023»,

leggasi: «14 luglio 2023».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 73 del 18 settembre 2023)

23CE2221

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2023/583 della Commissione, del 15 marzo 2023, che modifica il regolamento di esecuzione (UE) 2021/607 che istituisce un dazio antidumping definitivo sulle importazioni di acido citrico originario della Repubblica popolare cinese, esteso alle importazioni di acido citrico spedito dalla Malaysia, indipendentemente dal fatto che sia dichiarato o no originario della Malaysia, in seguito a un riesame in previsione della scadenza a norma dell'articolo 11, paragrafo 2, del regolamento (UE) 2016/1036 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 77 del 16 marzo 2023)

Alla pagina 4, articolo 1, paragrafo 1 che modifica l'articolo 1, paragrafo 2, del regolamento di esecuzione (UE) 2021/607, tabella,

<i>anziché:</i>	«Shandong Ensign Industry Co., Ltd.	A882»,
-----------------	-------------------------------------	--------

<i>leggasi:</i>	«Shandong Ensign Industry Co., Ltd. — n. 1567 Changsheng Street, Changle, Weifang, provincia di Shandong, RPC	33,8	A882».
-----------------	---	------	--------

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 38 del 18 maggio 2023)

23CE2222

